
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SPEKTRUM
MM 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Milé mamy, staré mamy! 
             

Mama je tým slovom, ktoré sa v cudzom jazyk učiť netreba. Prečo je to tak? Veď je to také jednoduché...Veď práve mama je tým 
človekom, ktorý nám daroval to najcennejšie, čo vôbec môže človek človeku darovať- život. 
Mama je prvým človekom, ktorý nás s láskou objal pri príchode na svet. Mama je slovo, ktoré sme vyslovili ako prvé. Každé dieťa má 
svoju mamu, aj každá mama má svoju mamu. Každý z nás sme cez svoje mamy a ich mamy a mamy ich mám spojení do jednej veľkej 
ľudskej rodiny. 
Druhá májová nedeľa je každoročne ako Deň matiek celosvetovou príležitosťou pripomenúť si to. 
Aj keď výchova detí si najmä zo strany matiek vyžaduje obrovské úsilie a veľký kus práce, výchova detí nie je prácou. Je poslaním. Nuž 
vzdajme úctu matkám, ktoré v mene tohto poslania nezištne obetujú nielen  svoj voľný čas, svoje tajné plány a ambície, ale ak by bolo 
nutné, aj svoje zdravie, možno vlastný život. Veď práve matka úzkostlivo sleduje každý krok svojho dieťaťa, teší sa z jeho úspechov, 
prežíva jeho nezdary, pohládza ubolenú nožičku, tváričku či dušičku. A je to práve matka, kto neskôr s obavami ale aj s patričnou 
dávkou hrdosti vyprevádza svoje dieťa do tajomného sveta dospelosti. 
Možno sa nám niekedy zdá ako krivda voči matkám zo strany detí to, že deti nenájdu dosť síl, aby svojim zrejmým " ľúbim ťa" 
opätovali svoju vďaku a lásku k matkám práve vo chvíli, keď to matky od svojich detí najviac očakávajú. Ale nebuďme preto smutní. 
Veď to, čo matky do svojich detí starostlivo vštepovali, sa určite nestratí. Príde čas, keď si odkaz lásky a úcty k životu nájde cestu na 
povrch a tak, ako teraz matka vychováva svoje dieťa, bude aj ono, keď dospeje, s láskou a úctou vychovávať svoje deti. Každý z nás – 
dieťa či dospelý – rád spomína na svoju mamu.  Niekto ju  má pri sebe, blízko na pohladenie, niekto veľmi, veľmi ďaleko. Tak ďaleko, 
že sa so svojou mamou môže porozprávať len v myšlienkach a spomienkach. Mamu máme každý len jednu. 
S pribúdajúcimi rokmi a životnými skúsenosťami si stále viac uvedomujeme, že je to práve tá naša mama, láskavá mama, ktorá to 
s nami myslí najlepšie.  
 
                  

 
 
 
 

                                             Ing. Vladislav VIŠŇOVSKÝ 
                                                         primátor mesta 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    MESTO MEDZILABORCE  - INFORMUJE 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
Skládka KO Monastyr -  II. etapa     

 
Na základe upovedomenia Slovenskej inšpekcie životného prostredia 
Košice (ďalej len „SIŽP Košice“) o začatí konania vo veci zmeny 
integrovaného povolenia pre prevádzku „Skládky Monastyr“ sa dňa 
27.04.2017 uskutočnilo ústne pojednávanie spojené s miestnym 
zisťovaním.  Na pojednávaní sa zúčastnili primátor mesta Medzilaborce, 
starosta Obce Krásny Brod , pracovníci: SIŽP Košice, Mesta Medzilaborce, 
Okresného úradu Medzilaborce, Okresného riaditeľstva hasičského 
a záchranného zboru Humenné a projektanti.  Konanie začalo na skládke 
a potom pokračovalo v priestoroch Mestského úradu Medzilaborce.  
Zástupkyňa SIŽP Košice oboznámila prítomných o zámere žiadateľa 
a predmete požadovanej zmeny integrovaného povolenia. Na 
pojednávaní boli dohodnuté doklady , ktoré je potrebné zo strany 
žiadateľa – Mesta Medzilaborce  doplniť.  
               

  
 

     
 
 

                                  

 

   MESTO MEDZILABORCE  - INFORMUJE 
 
 
Mesto Medzilaborce  pristúpilo  k renovácii poškodených autobusových 
zastávok.  

 
 

 

 

 

 

 



 

  

                                                                                

 

   

   

 

STAVANIE MÁJOV V NAŠOM MESTE 

Máje boli známe už v antike. Staroveké národy dávali pred 1. májom na domy a 
hospodárske budovy stromčeky na ochranu pred zlými duchmi a chorobami. 
Májová zeleň ako magický prostriedok vyjadrovala želanie poľnohospodárov, aby 
ich úroda mala silu a dobrý rast. Máj vtedy predstavoval mladý stromček 
najčastejšie smrekový, jedľový alebo brezový. V Slovanskej kultúre sa máje stavali z 
dôvodu hojnosti a dostatku plodov a krmiva, a odtiaľ bol už len krôčik k významu, 
ktorý sa najčastejšie skloňuje v dnešnej dobe. 
Staval sa pred domy, v ktorých bolo dievča súce na vydaj. Krivý alebo nepravidelne 
rozkošatený strom bol hanbou pre dievča aj pre darcu. Mládenci s muzikou šli do 
každého domu, pred ktorým stal máj a v tanci vykrútili dievča i všetky ženy v dome. 
Tanečnice ponúkali pálenkou a vyberali peniaze za máj. 
V piatok 28. apríla  sa pred Mestským úradom zišli deti materských škôl, základných 
škôl a detských domovov, aby si pripomenuli peknú tradíciu stavania mája, ktorá 
tak trocha v predchádzajúcom období upadla do zabudnutia.  
Podujatie  otvorila vedúca  organizačného odboru PhDr. Vladimíra Begeniová, 
ktorá všetkých prítomných privítala. Do tejto akcie sa zapojili družstvá detí z MŠ na 
ul. Duchnovičova, MŠ  na ul. Gen. Svobodu, ZŠ Duchnovičova, ZŠ Komenského a DD 
sv. Nikolaja. Najväčší máj pomáhali deťom ozdobovať pracovníčky MsÚ. 
Všetkých päť družstiev pripravilo naozaj krásne máje, ktoré boli potom spolu aj 
s tým najväčším umiestnené pred Mestským úradom, kde všetkým 
Medzilaborčanom pripomenú túto krásnu tradíciu. 
Za svoju  námahu boli všetci  odmenení  sladkosťami. 
Touto  krásnou akciou sme v našom meste otvorili tradičné  Májové dni mesta, ktoré 
budú v priebehu mesiaca pokračovať niekoľkými zaujímavými podujatiami. Veríme, 
že potešia a zaujmú  celú  širokú verejnosť. 
 

       

  
 

 

 

 
 

     

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

   

     

        
 

 

 

 
 

Deň víťazstva nad fašizmom dáva príležitosť vzdať 
hold obetiam vojny 

8. mája si krajiny Európskej únie pripomínajú výročie ukončenia druhej svetovej 
vojny v Európe. Deň víťazstva nad fašizmom je štátnym sviatkom aj v Slovenskej 
republike. Dňa 7. mája 1945 o 02.41 hod. bola v sídle štábu západných 
spojeneckých vojsk v Remeši podpísaná kapitulácia Nemecka, pričom 8. mája 
1945 do 23.01 h. mali byť ukončené všetky boje. Sovietske vedenie však pokladalo 
tento dokument za priebežný a preto sa tento akt podpisu zopakoval z 8. na 9. 
mája 1945 v sídle sovietskeho štábu v Berlíne - Karlhorste. Dňa 9. mája 1945 
zdolali posledné zvyšky nemeckých vojsk v Prahe. Časť Európy, ktorú oslobodili 
západní spojenci, si Deň víťazstva pripomína 8. mája a vo východnom bloku na 
čele so ZSSR ho oslavovali až na základe oslobodenia Prahy 9. mája. Po páde 
socialistického bloku sa vo viacerých východoeurópskych krajinách, až napríklad 
na samotné Rusko, presunuli oslavy Dňa víťazstva nad fašizmom na 8. mája. 

 
       

  

 

  

 

 

 

 

 

 Mesto  Medzilaborce  
a SZPB oblastná organizácia v Medzilaborciach 

POZVÁNKA 

Deň víťazstva nad fašizmom 
9.5.2017 o 14,00 hod. 

pred    Mestský   úrad 
 



 

 

 

                                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mesto  Medzilaborce 
 
 
 

 
Vás  srdečne pozýva na 

 

MÁJOVÉ DN I MESRA 
 
12.5.2017 
  8,00   – LABORECKÉ TRHY/Laborecká ulica 

15,30 – „MÔJ FAREBNÝ SVET„  
               Výstava  obrazov Aleny Korbovej (Dom kultúry) 
17,00 – „SO SRDCOM NA DLANI„ 

               Koncert venovaný DŇU MATIEK (Dom kultúry) 
 Účinkujú: ZUŠ A. A. Ljubimova, Roland Guba a bratia Zjatikovci, ľudová hudba  ŠARIŠANCI  
13.5.2017 
 8,00 hod.  – LABORECKÉ TRHY/Laborecká ulica 

 9,00 hod. – SÚŤAŽ VO VARENÍ GULÁŠU  (Laborecká ulica) 

 11,00 hod. – VYHODNOTENIE A OCHUTNÁVKA GULÁŠU 
                                                    
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 
 

  

    

     

      

 

 

 

UVÍTANIE DETÍ DO ŽIVOTA 
 
Svet v sebe skrýva obrovské poklady a skvosty, ale narodenie dieťaťa je tým 
najzázračnejším pokladom  a najvzácnejším kvetom lásky, ktorého omamujúca 
vôňa nevyprchá až do konca života rodičov.  
„Dieťa je najkrajším kvetom lásky a je aj našou budúcnosťou, ktorá nás zaväzuje 
vytrvať pri ňom a vychovať malého človiečika v skutočného človeka. To je najväčším 
životným úspechom.“ 
Narodenie dieťatka je radosťou nielen pre rodičov, širšiu rodinu, ale aj pre naše 
mesto. V piatok, 29. apríla  sa na MsÚ v Medzilaborciach konala milá slávnosť  – 
Uvítanie malých Medzilaborčanov do života.  Primátor mesta Ing. Vladislav 
Višňovský si deti a ich rodičov uctil svojím príhovorom a po krátkom programe  
Základnej umeleckej školy A. A. Ljubimova  im odovzdal pamätný list a darček. 
V závere nasledoval  zápis do pamätnej knihy mesta. 
Želáme im, aby ich  deti boli zdravé, silné, aby prežili radostné detstvo. 
 

   
 

          
   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                  

 

 

 
 

 

           

 

 

 

 
        
                                         

 

Speváci ZUŠ A. A. Ljubimova zožali krásny úspech  
 

 

Aj keď je spevácke oddelenie iba najmladším článkom školy, dňa 
26.apríla 2017 speváci našej ZUŠ dokázali, že patria medzi najlepších 
spevákov v Prešovskom regióne. 

Žiaci z triedy p. uč. Michaely Sušinovej DiS. art. sa zúčastnili speváckej 
súťaže „Jarná pieseň“ v  speve populárnych a muzikálových piesní, ktorá 
sa konala v divadelnej sále OSaK v Stropkove, kde získali krásne 
ocenenia. Kornélia Senderáková a Zuzana Čulyová získali vo svojej 
kategórii strieborné pásmo a Bronislava Ištvánová získala zlaté pásmo. 
Dievčatá tak úspešne reprezentovali nie len našu školu ale aj naše mesto, 
za čo im patrí veľká vďaka, rovnako ako aj ich korepetítorke Ing. 
Kataríne Cepkovej DiS. art. Speváčkam srdečne blahoželáme a prajeme 
im veľa speváckych úspechov 
 

 



 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                     

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                             

 
 

 

 

 

 

                                                    

 

 

 Krásne životné jubileum 
v mesiaci  máj  oslavujú : 

 
50. rokov 
Mária DEMETEROVÁ 
Helena ONUFRÁKOVÁ 
Tatiana BLICHOVÁ 
Andrej CAPCARA 
Tatiana ŠČUROVÁ 
Viera KURUCOVÁ 
Jaroslav DOBDA 
Emil DUDIČ 
 
60. rokov 
Jozef CUPER 
Irena BUČKOVÁ 
Vasiľ CHRIPÁK 
Peter GRUNDZA 
Kveta HLOHINCOVÁ 
Viačeslav KOSŤ 
Ladislav DRANČÁK 
Viera HAPŠTÁKOVÁ 
 
70. rokov 
Juraj ROHÁČ 
Irena BEŇOVÁ 
Emil LUKÁČ 
Juraj ŽEREBNÝ 
Emil DOBDA 
Mária SEKELOVÁ 
 
80. rokov 
Mária TORHANOVÁ 
Melánia VASKOVÁ 
 

 
NOC S ANDERSENOM V MESTSKEJ KNIŽNICI 

 
Noc s Andersenom – to je už tradičné rozprávkové dobrodružstvo, ktoré naša 
mestská knižnica už po šiestykrát pripravila pre našich najmladších čitateľov. 
Na uvedenom podujatí sa zúčastnil aj primátor mesta Ing. Vladislav 
Višňovský, vedúca organizačného odboru PhDr. Vladimíra Begeniová, učiteľka 
ZŠ na ulici Komenského Mgr. Jana Firkaľová. Primátor mesta sa spolu  s deťmi 
zapojil do čítania rozprávok H. CH. Andersena a všetkých prekvapil 
objednaním pizze. Mladí čitatelia strávili noc pri čítaní rozprávok a ďalších 
zaujímavých aktivitách tak, aby sa cítili ako v rozprávke a zažili niečo čarovné, 
vzrušujúce, tajomné, hravé, jednoducho, noc, ktorú tak skoro nezabudnú. 
 
Čo dodať na záver? Tešíme sa o rok na ďalšiu noc s Andersenom. 

 
 

 
 
 

 

 



 

                                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        
          

   
 

 
 

DO KNIHY NARODENÍ SA ZAPÍSALI: 
 
 
 

Samuel ŠIMKO 
Pavol DEMETER 

Matúš SKLENČÁR 
Patrick ZÁHRADNÍK 

 
 

 



                                                                                                                                                                                                 

 

 

 

 

 Smútočné oznámenia 
 
 

Navždy nás opustili : 
 

Júlia  FECURKOVÁ 
Helena DEMETEROVÁ 

Michal ULIARČIK 
 
 

                   

 
Láska nezomiera, ľudia áno. 

Nechajte ma ísť ... 
Najviac mi dokážete lásku, 

keď ma  necháte žiť 
vo svojich srdciach, 

mysliach a dobrých skutkoch. 

 
                      

 

                      


